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DATE: June 24, 2005

ATTN: 4048936268

FROM: Fulton County (4048936645)
SUBJECT:

Note:
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Addendum Number 1 - invitation to Bid #05ITB44756C-BL
SCBA Equipment and Accessories

Dear Vendors:

This addendum is in reference to Invitation to Bid #05ITB44756C-BL, SCRA Equipment
and Accessories in support of the Fulton County Fire Department. This addendum
provides additional information, requirements, terms and clarifications about this project.

The following change is hereby made:

Submitted by: Robert Dennis
American Safety & Fire House, Inc.
3848 Oakcliff Industrial Court
Atlanta, Georgia 30340
(770) 441-3473

QUESTIONS

ltem #2.1, 4.5 Air-Pak NXG2, with 4500 psig. Carbon Cylinder4.5 Air-Pak NxG2 with
4500 psig., Carbon cylinder. SCBA to be equipped with Pak-Alert, SEMS and Personal
Issue regulators,

QUESTION: Should price include a Carbon Fiber Cylinder?
RESPONSE: No

QUESTION: If price is to include a cylinder, piease specify duration of cylinder, 30, 45,
or 60 minutes.

RESPONSE: We are asking prices for Air-Pak only

QUESTION: tem #2.1., 4.5 Air-Pak NxG2 with 4500 psig., Carbon cylinder SCBA to be
equipped with Pak-Alert, SEMS and Personal Issue regulators and 2.2Air-Pak Fifty 4.5
less cylinder, SCBA to be equipped with Pak-Alert, SEMS and Personal Issue
regutators. More of a clarification than a question. Face pieces for these units are now
generally ordered separately (see items 2.7 & 2.8). Please verify that you DO NOT want
face pieces with these two items.

RESPONSE: No face pieces included with Air-Pak, however we a asking for quick
disconnect regulators.
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Submitted by: L.ee Potter, Sales Engineer
EVI
800-848-6652
lee@evi-fl.com

QUESTION:

1. In the bid documents, there are two (2) locations that mention the number of
proposals {o be delivered. How many copies should be submitted, 1/original and
1/copy or 1foriginal and 4/copies?

RESPONSE: One (1) original and one (1) copy.

QUESTION:

2. The other is the delivery. Is delivery 180 days from award or 120 days from
purchase order issuance?

RESPONSE: 120 days after receipt of purchase order.
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning (1) copy
with the proposal by the bid due date and time. Failure to include a signed copy of this

addendum with your proposal documents could render your proposal non-responsive.

Except as provided herein, ail terms and conditions in the RFP referenced above remain
unchapged and in full force and effect

Slricergiy ;

5

WEEIEam E. Lojfg Jr.7 Y
Chief Assistant P chas:ﬁg A
| {; gf

ACKNOWLEDGMENT OF RECEIPT OF ADDENDUM NUMBER 1
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